

Дорогие коллеги!

Коллектив Института нефтехимического синтеза им. А.В. Топчиева Российской академии наук сердечно поздравляет руководство, сотрудников и аспирантов Новосибирского института органической химии им. Н.Н. Ворожцова Сибирского отделения Российской академии наук с юбилеем – 60-летием Института.

Основа научной программы Института – принцип полного цикла, от изучения механизмов органических реакций и целенаправленного синтеза новых веществ или выделения их из природных объектов до создания новых материалов и препаратов – не изменилась и сегодня: в структуру НИОХ СО РАН входят и научные лаборатории, и отдел продвижения прикладных разработок, и опытное химическое производство. Центр коллективного пользования – предмет заслуженной гордости Института, его оснащенность оборудованием и высокая квалификация сотрудников дают возможность решать самые сложные аналитические задачи.

Блистательные российские ученые задали высокую планку научных достижений. Н.Н. Ворожцов, В.И. Мамаев, В.А. Коптюг, Г.А. Толстиков, Г.Г. Якобсон, Дж. Кнорре, С.М. Шейн, Е.И. Фокин, В.А. Шентегоза основали научные школы, успешно развивающиеся и сегодня. Научные лаборатории Бельгии, Германии, Италии, Нидерландах, Франции, Англии, США, Монголии, Индии, Белоруссии работают с учеными Института в совместных проектах.

В 2017 году НИОХ СО РАН был назначен Национальным координационным центром Российской Федерации по Стокгольмской конвенции, это стало признанием достижений Института и возможностью стать Региональным центром Стокгольмской конвенции для стран Восточной и Центральной Европы, включая страны СНГ. В качестве такого центра НИОХ будет не только осуществлять информационное взаимодействие по вопросам, касающимся сокращения или ликвидации стойких органических загрязнителей, но и по независимой и практической оценке эффективности принимаемых мер в рамках Конвенции.

Благодаря целеустремленности, огромной созидающей энергии, творческому поиску, высокому профессионализму, умению бережно хранить и развивать заложенные традиции, ваш коллектив неизменно добивается успехов в осуществлении самых смелых планов и идей.

Ежегодно ИИХС СО РАН участвует в масштабных российских и международных исследовательских проектах по проведению фундаментальных исследований, научно-методических, молодежных научных проектах; без участия Института не обходится ни одна сфера научной, интеллектуальной, культурной жизни не только Новосибирского Академгородка, но и страны. Вас отличает органичное сочетание академичности и демократизма, которые ценились во все времена.

В день юбилея от души желаем дальнейших творческих удач и свершений, успехов в подготовке кадров, здоровья и благополучия всем сотрудникам и аспирантам талантливого коллектива вашего Института.

Директор ИИХС РАН

А.Л. Максимов

Ученый секретарь ИИХС РАН

Ю.В. Костина